

## Beszámoló Védőnői munkáról

### Tisztelt Képviselőtestület!

A védőnői szolgálat a település önkormányzata által fenntartott szolgálat, melynek feladatai a NM.5/1995.számú rendelete és a 19/2009. EÜ.M számú rendelete tartalmazza.

A várandósok gondozása a 26/2014. (IV.8.) EMMI rendelet alapján történik.

Továbbá a védőnői munka fontos része a 19/2009.Eü. M. rendeletben foglalt életkorhoz kötött szűrővizsgálatok végzése. A szűrővizsgálat személyre szabottan történik. Ez a feladat fontos szerepet játszik a gyermek testi, értelmi, pszichés, szociális fejlődésének nyomon követésében és a prevencióban. Eltérés észlelése esetén lehetőség van a szülő azonnali bevonására. A gyermekek előzetes értesítés alapján jelennek meg szüleikkel a vizsgálaton. A szűrés hatékony, a szülői közreműködés, kapcsolattartás jól működik, így a kiszűrt gyermekeket nyomon tudjuk követni. Az előírt, életkorhoz kötött szűrővizsgálaton 100%-os a megjelenés, körzetemben védőoltás megtagadó nincs.

Munkám összefonódik a családsegítő munkát végző munkatárssal, a kapcsolattartás nagyon jól működik. Az elmúlt évben 1 kisgyermek került átmeneti nevelésbe. A kisgyermeket nevelő család beköltözött Nickre, a szülő kérésére történt a gyermek átmeneti nevelésbe vétele. A körzetemben élő családok rendezett szociális körülmények közt élnek, veszélyeztetés esetén jelzéssel fordulunk egymás felé. A probléma megoldása közös feladatunk. A kapcsolattartás rendszeres.

A védőnői szolgálathoz is lehetőség van ruhák, cipők, pelenkák, bébiételek és egyéb más dolgok leadására, melyet rászoruló családok számára tudunk továbbítani a családsegítő munkatárs segítségével.

Az Általános Iskolában a tisztasági vizsgálatok a rendeletben foglaltaknak megfelelően negyedévente, illetve szükség szerint történik. Továbbá a rendeletben foglalt kötelező védőoltások beadása és a kötelező szűrővizsgálatok végzése folyamatos.

Munkám szerves részét képezi a védőnői családlátogatás, mely előre egyeztetett időpontkérés alapján kerül megszervezésre. A családlátogatás lehetővé teszi, hogy a családot otthoni környezetében látogassuk meg, így látóköröm jobban ki tud terjedni a család szociális körülményének megismerésére, illetve a gyermek fejlődését biztosító egyéb körülmények felmérésére.

A 2015-ös év adatai a következőképpen alakultak

Születések száma: 21 fő

Ebből koraszülött: 0 fő  
csecsemőhalálozás, halvaszülés nem volt

0-6 évesek létszáma: 113fő

Várandósok száma: 29 fő

Gondozott családok száma: 96 család

Az összes családlátogatások száma 746 alkalom

Az összes várandós tanácsadások száma 188 alkalom

Az összes gyermek tanácsadások száma 674 alkalom

Jelen adatok alapján

Várandósok száma 12 fő, ebből 4 fő Nicki lakos.

A tanácsadások a következőképpen alakulnak :

- Répcelak I. körzet és Nick

Terhes tanácsadás minden hét kedd 10-16 óráig illetve szükség szerint szakorvosi vizsgálatokhoz, kismama állapotához mérten igazodva történik.

Csecsemő tanácsadás a gyermek háziorvossal együtt

Minden hónap páros keddje 7-9.30-ig.

Munkám során nagy hangsúlyt fektetünk az anyatejes táplálás megalapozására. Az anyatejes táplálás mutatói jónak mondhatók, mivel mindkét körzetben 75-80% között van.

A védőnői munka szerves része a pontos adminisztráció. Az adminisztrációt a Stefánia program segítségével végezzük, mely igen megkönnyíti munkánkat.


Egyéb munkák szervezésében is részt veszünk. Ilyen a Könyvtárban rendszeresen megrendezésre kerülő babaolvasó, farsang, mikulás ünnepség, gyereknapi, véradás.

Beszerzések: A 2015-ös évben beszerzésre került szűrésekhez használt eszközök, gyermekszőnyeg, pupillalámpa, digitális vérnyomásmérő. A védőnői tanácsadó helyiségébe szőnyeg, tároló szekrény, valamint a tanácsadó várójában egysoros pad valamint betegszékek cseréje történt.

Köszönöm a fenntartó önkormányzatok támogatását, mely hozzá segít bennünket ahhoz, hogy a továbbképzésekre eljussunk, illetve munkánkat megfelelő tárgyi környezetben tudjuk végezni.

Kérem a Tisztelt Képviselőtestületet beszámolómmal elfogadására!

Répcelak, 2016.05.18.

Tisztelettel:   
Takács Márta  
védőnő

VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT  
9653 Répcelak  
Arany J. u. 5.  
Tel.: 95/371-405